sweiono4. ] Histograma de Distribucion Diamétrica

Este es un resultado del -
programa de histograma.

> > '15‘ El Resultado del Programa de Histqg’rama

X Miciosoft Excel - Dato paia THll X Microsolt Excel - Dato para Texto
:f_j Archivo EdiciSn Ver Insertar % frchi du:m_\ies Insertar Eorm
EEIEIYE - B Y
Después, marque de clase 15 arial R , “ Arial - IDM.EM i
hasta “la mayor”, B PV B . :J i

El resultado de “Clase 10”
tiene “14” de Frecuencia. Esto
significa que hay 14 arboles
que tienen menos de 10cm
DAP.

Clase Frecuencia

10

Entonces, se marca la clase de
15 hasta “y mayor” para cortar
y pegar este bloque de datos.

Lo I B = R N =

. S

Para pegar el dato cortado,
arrastre el mouse hasta
clase de 10, y dé pegar.

El dato “14” de clase 10, no se
utiliza porque, los 14 4rboles
tienen menos de 10cm DAP, y
nuestro limite de medicion es
10 cm. Nos interesa el nlimero
de arboles entre 10 y 15cm.

[ El Resultado de “Pegar”]

Relaciéon de Clase y Frecuencia:
Los numeros indicado en la clase es “el Limite” de cada clase.
En el casolOcm lo vamos a considerar el centro del rango de
10cm hasta 15cm (5 cm hasta 14.9), puesto que nuestro limite
en campo fue 10 cm, los arboles que han sido registrados
con menos de 10 cm, no van a ser considerados. Entonces,
decimos que esta clase es 15. La clase de 20cm, es el centro del
rango de los datos 15cm hasta 24.9cm. Entonces, la “Clase” tienej

limite de “25”. Asi continua para clase de 30, 40. .
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seaione4._|  Histograma de Distribucion Diamétri

ca:

>

z 2>
Hay que cambiar el limite para
Centro de Clase y marcar é4rea

para hacer el grafico.

>

%
Para hacer el Gréfico, hay que

ir a “Insertar”, y seleccionar
“Grafico...”

Después de seleccionar €l
comando de “Grafico..”, la

pantalla de “Asistente para
graficos” aparece.

Verifique que el grafico de

“Columnas” esté seleccionado.

Haga click en “Siguiente >”

Para Hacer el’Gréﬁco, hay que utilizaf el ceritro de clase y Marcar los Datos

oA 1 B
1 Clase Frecuencia
127 10) 238
3 20 254
4 30 100 ?
15 40 29
B 50 13
7 &0 4
8 . 70 1
g° 80 g -

Y Y EN] SN PN PN Y N N

Clase '

| Seleccionar el comando de “Grafico..”

i
i
T
H
H

§ mayor

Hacer Gréfico de Distribucién.

Azitonle pata qraficos - paso 1 de 4 - Tipo de g dfico

Tions ssténdar ‘ Thees personiizarkes l
Too de gréfica; -

Gblpode grafico:

KBl

E Fayvey
o cibews
P TrUY

i ibspeacng

By ~rens

Q rwiks

iy cadal

@ funerton -

?: Fptutes

f <utizacones |

Columna agrpada, Corpars vakires entre

categonas,

Presions pars ver ngedtrd

) : Cancelar |

W—. Haga click

|
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o7, =
Se presenta un grafico
similar a este.

Para Hacer el Gréfico, hay que Marcar los Datos

2de 4 - Dator ds oioan

Haga click

Necesitamos solo una serie de
datos.  Para tener el grafico,
hay que agregar “Serie” de
datos.

Haga un click en “Serie”

Raraw de datoss L
Foras oo U w
- % Cobgres

- g
S48

Ver “Leyenda” y “Serie”. Hay
dos Serie. “Clase”y
“Frecuencia”. Para el
histograma de distribucion, no
necesitamos la barra en Azul,

que indica “Clase”

Entonces, seleccione “Clase”
en la ventana de “Serie” y haga

un click en “Quitar”. .
| Beris

bag S HUS N

Sgregur
Bdtuies def e de categarise SO

g

P s

EZ’V .\ s Chrnslar 1 .«:‘Lﬁ,‘aﬁé” ‘ i’ﬁvgm,;!}‘ Tsritar i
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>
El rango X no tiene el rango de
clase. Para agregar el rango X,
hay que ir a “Rétulos del eje de
categorias (X). Haga click a la
esquina de la casilla.

P

| i

2>

>

La ventana de “Asistente para
graficos” aparece. Despusés, se
coloca el mouse en Clase “10”
y mantengalo hasta el final de
la Clase “80”

>

>

&%

Cambid el rango X del grafico.

Haga un-click en “Siguiente >”.

Frovuee e

,Jf,: !,-Hggal.‘iéfm

[ermanizgz gy,

Y

)
=

. Haga chk J

Marcar ol rungo J

“de clasge

Frogariain

I;Lprrbm l-Na!a (3353 E

_J xdum [=Hctst $Bjzr4Eds a]

o del o)ubs c&mﬁs{x‘) l[—nmax A MN }J
G Carceln Cibrdy JL;JM\: 5 I Huga clik
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>

Escribir “Titulo”del grafico,
“Nombre del eje de categoria
(X)”, y “Eje de valores (Y).

>

>

&

Para quitar la “Leyenda”, haga
un click en “Leyenda”, y haga
un-click en el “ganchito” de
“Mostrar leyenda”.

>

>
35 —
Para mostrar el valor de cada
barra, haga click en “Rétulos

de datos” y “Mostrar valoz”.

Escribir Titulos en grafico

i Eje ] Lineas de divisién 1 Levenda } Rabdos de data‘s"! Tahla de datos l
* Teulo del grdfice:

“ﬁisiriiﬁucsér. de nap

}—————-—-——‘Mﬂ Distribucion de DAP j

Clare de ODAP

Escribir

" ne«a-;dedvmn  Leyenda | Rétl.&c;.da_d«atcfs | Tabéa de datos |

bR Jbucién de DAP
4 Haga chck J ’

fyey]

Frreuescia
"
il
S

WAL LE ey w6y

Claze de DAP

| L)

Rebs g Gatos || Tabia de datas |

Tistribucion de RAP

Trecwencin

Clase de DIAR

<t i) tem |

Haga click
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secion64. | Histograma de Distribucion Diamétrica

2> >

Resultado del Histograma.

Haga un click sobre el grafico
seleccionado. Los puntos en
los esquinas indican que el
grafico esta seleccionado.

- > >

Para Arreglar el Tamafio de el
grafico, coloque su mouse en la

esquina del grafico y se busca
la flecha de “™\“

Con esta flecha, se puede
ajustar el tamafio del grafico.

o > >
Para cambiar el tamaiio de las
letras del grafico, hay que
hacer doble click sobre el
grafico que esta seleccionado y
tiene los puntos en las
esquinas. Después del doble
click, la ventana de “Formato
del area del grafico” se abre.
Haga un click sobre “Fuente”.
Selecciona la “Fuente”, y
“Tamafio” de las letras.

28 El Grafico Final de Histograma.

Distribucion de DA

&

o
Frecuencia

”‘ a2 ] [
4 ] D 2 LR L
nomnye " L Clase de DAP
- B
)| Ajustar el Tamafio de el Gréfico. g
= u o
, Distribucién de DAP
M
[
= 2 -
<
Clase du DAP

Cambiar el Tamafio de las Letras.del. Gréfico

Formate del 4rea del grafico

Tramas  Fuerte ]Pmpedades f

%-S%%‘ Estilo;
Ans

J ; F\hrmal
T Algatisn '

R 1iormal
I Anianac M Lolurava
P fintican Divn AHegrita

S Hegrita Cursiea 2

Lixd

Subrayado: 4

S Colpes . o :
Hingmo *J [ N.xtcm&tic\. Haga click }
Haga click ] e previa -
7 supegndice P HEHDULYT JR—
T Subjncice
¥ Agoescala

Esta es una fuente TrueType. Se usara la misma fuente tanto en la impresora,

como en 13 pantada, .
' Acegitar lq_‘cmi

Haga olick

N
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~ Tsewones ] Regresion para Estimacion de Altura de los Arboles

La relacion entre Didmetro y Altura de los arboles, puede establecerse mediante una ecuacion de regresion

> >
El modelo de regresion es un
método para relacionar una
variable dependiente con otra
independiente. En el caso de
DAP y Altura, DAP es la
variable independiente para
determinar Altura, que es la

variable dependiente.

& 0 S
En este modelo de regresion,
hay que transformar los dato
“¢on logaritmo. Para
transformar “DAP” a “Log
DAP”, hay que comenzar con
“=*“y escribe “log”, y coloca el
mouse donde se quiere
transformar. En este caso,
coloca el mouse en el primer
dato de “DAP”. Al final, haga
ter . S
—
Hay que hacer el mismo

proceso en el caso de la
“ALTURA”.

>

>

>

s
Copiar la féormula y Pegarla
hasta el final de los datos.

Tipo-de Regresién Lineal

La férmula de Regresion. | 1, = Altura Estimada
; ¥-par
Y =a+b(X) n = La cantidad de datos
Para tener b: a =Valorde Y cuando X =0
b= nZXY —(EX)(ZY) b = Valor de cambio (inclinacidn) en
TXx? —'(ZX)2 la proyecc1on por cada aumento
Para tener.a: de una unidad en X
a=Y-b(X)

Transformacion del DAP con Logaritmo.

e "j x J = —m-‘ i 1 Sus motse 4 “F37 }___.1
ﬁ‘ b B Y "'\F i

Palwia C M. £SPEClE Log BAF Loy ALY
| 1 15 Cawg §
d 117 Catis |
. Bscribe “=log(* J Haga “Enter” ‘
ol
. Trénsfo@acién de ALTURA con Logaritmo.
SR e xd-u: a(G3

“Parcela C  No. ESPECIE CAP  DAP Log DAP Log "‘“

LJJ

T atwa 1270

1
2
__J 1 LI

PO R AN

4 1 17 Cateo 43,1 g0 1600

Copiar'y Pegar la Férmula =~ .

&6RY sBBT

» 0 «

LOGF3) '

A B C. n . E F G H | 1]
~Parcela C  No. ESPECIE CAP  DAP  ALT InngAP “"-‘ AT
3 115 Cativa 12710 4043 2600 [ 1 ramqe!
i 1 17 Cawo A3 IE®) D
A BSC "D B F G_
K 3001 Cawer 1400 ¥ 0o | 1surs
K 54 g 000 11TR 1100 [l
s TET Caws WD SES 300 |NUEeer ke e
2 s ¢ LAt IR - R MR AR | 1 052000
g 24 Catws 47700 1E0r oo | ey
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2

Para mantener-los encabezados
siempre, coloque su mouse en
el primer dato de columna.
Vaya a “ventana” y seleccione
“Inmovilizar paneles”.

2>

&

Para sumar todos los datos de
DAP, utilizar ‘““‘Autosuma”.
Haga click en el icono de
“Autosuma” 5|

Después de accesar el comando
se selecciona desde el primer
dato hasta el ultimo, haga
“Enter”

. Microzoft Excel - Begresion

?_}Ndm Edicidn - er Insertar Eormato Herramiertas Dato; Ventana z

ﬁﬁﬂ g&m éﬁ%%ﬁ’ *’Arv""w‘_%.wvaveriana E

fﬁwe.ﬁl e e Mg E== Oryarizar..
: . Qoukar .
A3 _-j = 1 oo
A 1B C D | E Folo

1. Parcela C — DA Oividir T
2. Haga Click Inmovilzar pasielas

3 i 1 ! 1 v S— Al oo ) 4
4 11 17 Cmie 5310 mm o lAReeER s

_J X s{ =31 iwwj Fdaﬂ

JIR E

A B C| D % L E ] Haga Click r
;Eparcela L Ho. ESPECIE CAP DAR. Cw i - T
. i Yi
478, 4 2425 25 Catieo | 3DED)  G74: 080 0IBESTT DEII
479 4 25 1 Catvo | 11400) 3623 1200 0 5EI754 1 145%F
4800 4 25 4 gatwa | FOOY UIFEL 00 1OTMAL|0aiie
481 4 257 Cao | B0 L GES! BOD 0O7HET O GIA0E
482 4 25 8 Cawo | 555013 1705 1200 1254898 1070
483 4 | Suma las columnas de |47 20 ! 15028 1000 117679 1
484) [ “F3” hasta “F483” }—" SUMA; h

2
Si el resultado aparece como
VHEHHHE '

Esto significa que hay que
aumentar el tamafio de la
columna o “Disminuir

decimales”.

Haga click en “Disminuir
decimales” hasta que los
numeros aparezcan.

CAP DAP

ED 972

et T

Tid L
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seaionss | Regresion Lineal de Altura.

& ST > e
Coloque su mouse en la e
columna que tiene la formula, y

copiela.

1z~ a3l

+0 00!
% uo-rogg:’—

D1 _E 16 H ]
:SPECIE CAP DAP  ALT LP9DAP LogALT

Xi ¥i
Cativo ~ ;
Cativa- | 58

 Cologue ME 0.97997 0.90309
Catia  47.20

 1.254898 1.07918
10.00  1.176791 1

T IO T

Para pegar la formula, hay que
marcar donde se quiere pegar la
formula. Y haga click en
“Pegar” o haga “Enter”

ESPECIE CAP . DAP  ALT LogﬁAP LUQY'?LT

3000 955 Lleve su mouse 309
56.50 - 17.98 WM aliprinerafila Joig

@ 1502
E790

_Cativo_
Cativo

TH T
pap  aLT L0 DAP Log ALT
: Xi Yi
955 800 097997 0.90309
1798 1200 1254898 1.07918

1502 10.00  1.176791. 1
6790 4824

S

St o

1 . ' l' (13 kel “Y”
Para multiplicar “X” con , : - B S A I R T
Ho. ESPECIE  Cap DAp ALT

hay que escribir “=* primero, y “Log DAP Log ALT
coloque su mouse en “X”. Xi Yi X X
Recuerde, que Excel trabajalas . | 16 Cate 270 4046 2500 (1E06YE] taradzty

calcularlas. * t
' Cologue su mouse Escribe “=(
- O Aqui scribe =
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eoiasy

seciones. | Regresion Lineal de Altura
> ~ | |11 | mittipticador <+
Escribe “*”, y haga “Enter” ={ =H3"13]
para terminar los célculos. Dopalia By QHF GG i e i ) ]
’ : Log DAP Log ALT
SPECIE CAP DAP ALT xi ¥i Xy

Cativo 12710 4046 2500 1.606995) 1.39794/=H3"3] 1
Cativo 53.10 16.90 16.00 1.2279 1.20412 1‘
Cativo  97.00 3088 2000 1.499621 1.3

fiseribe %7 }

Cologue su mouse,
Aqui

i

CoHe b b |
Log DAP Log ALT .

Xi Yi XY '
1606995 1.39794, 2246482132{

1227944 120412 |

2
Para elevar un numero al
cuadrado, necesita buscar el
“Ganchito”.de ” ~ “en Ayuda
de Excel.

Haga click en “?”, y haga click

en- Haga click

“Ayuda de Microsoft Excel” C g TR e o ¥
L 1 Eseriba las priveras Jelras de fa oalablé o estd buscanda.
' et adr!
Al aparecer la ventana de ‘W‘a o o
ayuda’ haga un click en 2 Haga chio en una enktada de indee ¥ despuss en Maostar,
“Indice”. Seleccione s6lo I -
B AN 1 iénel ) * ;é;azter‘m:o}
usque el “*”, seleccionelo, lenera|

. ) 99 EMF, argtweas

presiona “Ctrl” y “C” para R i

. WA .
copiar el “*”. ¢ inpecarnd
s faetsad

Ahora haga click en “Cancelar” DA vasice e v
ULDY wdor ds e
para cerrar la ventana de MO e s s

MUME veh de ere }
Ce 3 REFL walu de eror Haga click
Ayuda™. VALORI, visice ds ence ~ ’
@y SNIMERE? valor de ool M|

i , 4 / l ﬁc#kax I AT s H Ca_n;elar i

Presione ~Cirl” y -
[:J - . .o Haga Click
C™ al mismo tempo i
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swaon6s_ ] Regresion Lineal de Altura
Escribe “=*, y coloque su = =H3 , . ,
mouse en “X”. F oLes LoH v 9L K]
Log DAP Log ALT
AR AT Xi___ i XY X
4046 25.00 + 1.606995; 139794 2.246482132|=H3 J
4 , _ +
Coloque su mouse j} 26 Escribe J
@L% > > Pegar “~”
fara gegir- e’:’l , presiona iR R -’18 |
Ctrl” y “V” conjuntamente. Ee——r 5 AT T K
- ._ Lay DAP Lug ALT
5 CAPDAP AT i o gy "
3

12710 4045 2500 1.E0ER95 1 30T 2‘2‘4{242?3531!“4%;] ]
I [E] Presiona “Curl” v

VU conjunamente

R —
Escriba “2” para el cuadrado de -
“X”, haga “Enter”.

Cuadrado : “2”

o = =H32 )
G H

ALT Log I.JAP Lag .:!.LT

: Xi Yi XY X2 ——
sseribe 27y haga
2500 1606995 1.39794 2.245482132|=H3A2:! e

L K]

XY X2
2246482132 2 582431845

8
@n . > > | CopiaryPegar las Férmula
Copia la formula y Pégala. e S
6 [.H [ 1 4 [ K ]
1 Log DAP Log ALT
2 ALT Xi ¥

479 1400 1559754 1.14613|0E
480 11.00 1071051 1.04139
481| 800 0.97997 0.90309
482| 1200 1254898 1.07918

483| 10.00 1.176791 1
484, 4824 512 463

0

(AL ay
3 ), -
= {
oo
20
31 0 i
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sewcion 65| - Regresion Lineal de Altura

020

& =

Para copiar y pegar, busque la
cruz. 4

Lleve la cruz a la columna que
quiere pegarla.

Ver “Seccion II”.

2

Para saber la cantidad total de
los dato, use la funcion de
“Contara”.

Coloque su mouse en la
columna que quiere realizar su
cuenta, y escribe “=contara(“.

. Después, coloque su mouse en
la Gltima celda de la columna.
Después, mantenga presionado
el mouse'y llévelo hasta la
primera fila.

D¢ “Enter”.

Cantidad total de “Cativo” es
de 481 arboles, en ejemplo.

‘)(2

1559754 114613 1.787677746 2.432832425
)} 1.071051° 1.04139. 1.115384506 1.147149893
097997 0.90309 0885001425 0.960341919
1 254898‘___. 1.07918  1.354261912  1.574767885
1 117679111 1.384837317 -
5124 - @‘
lBus*queIasz } l Lleva el Cruz ]
T T .

Loy DAP LegALT

Xi- Yl %Y X2 '

1.559754 114613 1.787677746 2432832425

] 1.071051 1.04139, 1.115384506 1.147149893

0.97997 0.90309 0.885001425 0.968341919

82 1254898 1.07918 1354261912 1574767885

483 1.176791 1117679111, 1.384837317
15 Sam—

68

T

; Parcela C  No. ESPECIE CAP
81 4 25 7 Catvo  30.00
482 4 25 B . Calivo 56.50 -
483 4 25 91l Cativa ¢ 47 Coloque cl meusc]
484 =contara(D483 . " Fscrilie
1 Sscontard( ]

TR o =] Mo m =contara(D3: D483

A B CL D E L F
';:_Pa‘rcela C Ho. ESPECIE. CAP DAP
t:t; . ; i 7 . N .
31 1 : 15§ Cativo {12710 * Lleve su mouse
A4 1 1 17} Cative | 5310 (@ hasta primer dato
464 481
485
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Seccién 6.5 l Regresmn Lineal de Altura

> > E Obtenel' Goeﬁmente “p»
Para tener el coeficiente “b”, - . AT L LA SPL ey LT
. £ v G d A

aplica formula en Excel. Tog DA Tag ALT

9 .
SPECIE AP VAR .
9 ;LS} ECe Al DAl ALT i i Xy

nEXY - (LX)(ZY)

Sy R 11N

b=

ZX7 - (2X)° G e e o
40k ‘ LI N xl v‘x
no =481 (D484) ) S|
=512 (Ja84) Coloca el mouse y escribe
X =512 (Has4) “(, *,/,-,)" para completar la formula.

2Y . =463 (1484)
ZX? =576 (K484)

(ZX)? = (512)° (H484)? =): =((0484*J484) ((H4B4) (MBA)));’((DAB:I*KAEM) (H4B42))
QE‘; . > > ) | Obtener coeficiente “a”, Primero prepare los Promedios de “X” y “Y
Para obtener el coeficiente “a” O TIR -+l X \f =| =Promedio(H483
hay que calcular el promedlo _H [ 1 oK Lo
deXyY. 1 Lug DAP Log .&LT _ b
’ 2 Xi Yi XY S 0.632438077
a=Y-bX) 479 1659754 114613 17687677746 2.432832425
Escribe “=Promedio(“ y 480 1.071051 1.04139 1.115384506 1.147149893
coloque su mouse en la ultima 481: 0.97937 090309 0885001425 0.860341919
fila de los datos, y lleve el 482 1.254898  1.07910 geig ct004000 4 £T47E7075
mouse hasta la primera fila 4831 1176791 Cologue el mouse ;37317
- manteniendo el mouse 484 . 512 463 512 576
presionado. 484 =Pr0medio(HtiB§)'|
= 4
seribe “s=Promedio(” }
: TR I X =] =Promedio(H3:H483]
Después de llevar el mouse , H | 1 J | K ; L
hasta la primera fila, haga . 1 Log DAP Log ALT b
“Enter”. 2 Xi i XY ¥ 0.632435077
3‘- 1.606995 Lleve el mouse 582431845 .
4 11 _227944/ | | hasta primera fila r,507845565
L J K Lk
1 iLog DAP Log ALT b
L Xi Yi XY X2 0.532438077

480 1.071051 104133 1.115384506 1.147149393
481) 0.97997 090309 0.885001425 0.960341919 -
4821 1.254898 107918 1.354261912 1.574767885 '
483 @1 1 147679111 1.384837317
488|512 463 512 576

485 1064613
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secitnes. | Regresion Lineal de Altura

Para copiar la formula y.
pegarla.

a=Y-b(X)
Y=10.96211

(1435)
'~ b=0.63243877 (L2)
X=1.064613 (H485)

* El Analisis de Regresion, se
puede hacer directamente con
“Anélisis de datos..” en
“Herramientas”

|

Busque “Regresion”, en la
ventana de “Funciones para
analisis”. Haga click en
“Regresion”, y “Aceptar”

Log DAP Log ALT. T - T
X Yl Y X2 - 0.632430077
1071051 104133 1.115384506 1.147149893
097997 0.90309, 0685001425 0.960341919
2 1.254898 1.07918 1.354261912 1.574767885.
1. .1.17679111  1.384837317
3 w5 s

106546130 T
A '

M

" iBusque la Cruz. ‘) -

-y Coptarla,

i T

b |
: Xy ¥ oB3zizz077| o 2esens
1071081 104132 1115384806 1147148893
0.97997° (180309 0.885001425 0SR34109

1.26458 1.07916,

Lra7eTant

- 1354261912

CLERT

Covarianza
Estadistica descriptiva

70

| GATETORE.
13487317

. ‘ribe it » ]

576

Haga click
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Seccién 6.5. | Reg

esion Lineal de Altura
> > 2?5 La Ventana de Regresién

Esta es.la Ventana de Nagiesion
Regresion. " Entrada o [

Rango Y de entrada $1$3:419483 X

: Cantelar l

Entre con el Rango Y, y X, Rango ¥ de entrada: ($rg3: 515983 _gﬂ__
haga click en la esquina de la . ; Haga click
casilla. I Rstulos r Constante igual a cero —_—

| =4

La ventana entrada de datos
aparece. Coloque su mouse en
la primera celda de “Y”y
l1évela hasta la ultima. Repite
lo mismo para “X”.

Rango de Y: [4153:413483

5]
e

Rango de X: [§r$3:¢r$483]

Para referencia de esta

* rOpciones de salida

™ Mivel de conflanza

Haga click

€ Rango de salida: 1

=

' Enuna hoja nueva: ' ]

" Enun libro nuevo

Residusles-——-
™ Residuos
r Resid».psg‘sténdares‘ .

I Gréfico de residuales
I Curva de regresion ajustada

‘Probabilidad normal

I Gréfico de probabilidad normal »

-

herramienta, ver
“Seccion [117}.9.

>

A b
IResumen

Estadisticas de la reqresién
Coeficiente d 0.67798928
.Coeficiente dv 0.77086518
'R*2 ajustado 0.77038682
Error tipico  0.08813177
Observacione 481

Coeficiente “a”

Coeficiente “b”

ANALISIS DE VARIANZA

Grados de liberna de cua

frachio de los cua

F

slor critico de F

Regresion 1 1251664
:Residuos 479 3720492
Total 480 16.23713

SRS DWW ONOULEW N

~

33 125166433
44 0.00776721
69

1611.47231

2.289E-155

15

16 Coeficientes  Error tipic

o Estadistico t Prohabilidad Inferior 95% Superior 35% (nferior 95.0%;uperior

17 Tntercepcion | 0.28880932r‘ni"nmm 16.7452333 B 9762660 0.254916654
16 Variable X 1 |_0.63243608) V01575457 401431477 2 289E-155

03226975 0.25491834 0322
0.6014815 0.66339466 06014815 0BE33

Este es el resultado de la
- “Herramienta” de “Regresion”
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Ry

>

Seccion 6.5. ] Regre
7 >
Para tener R?, hay que preparar
la columna de Valor de

Prediccion (Estimado por la
regresion).

Y =a+b(X)

@2 >
ZE :
Para mantener constante la
referencia de los coeficientes
de “a”y “b”, hay que colocar
‘$” a'lado de los numero de la
columna. ’

Regrese y haga click donde
hizo su formula.

Coloque el cursor al lado de las
letras y escribe “$”, haga
“Enter”

>

o, pS

>

Con “$”, se puede mantener la
referencia de “a” y “b”.

Por ejemplo, la formula del
Gltimo dato es:
=M$2+(L$2*H483)

Las columnas que tienen los

| Valor de Prediccion con Ecuacion

R s e o)
R R J N It N
1. Leg DAP Loy ALT b a V. de Predic
2% T [

Yi

La Formuila

Mantener la Referencia de las Constantes, “a” y “b”

TR MmN
R & i 14 & 4 i b S
t Loy DAP Loy ALT a V. de Prudic
- 5

Xi

i

0 2iRca

Celogue su mouse
y escriba ©%
PRSI T

5! N
b ke V. de Predic
SR BN FEPN A ¥

coeficientes son L2 y M2. L ‘
Podemos ver que L$2 y M$2 %
en la ultima fila no han
cambiado. Coloca sus hose

' y pone "%
s > > t30 ~Célculo de Residuos
Para calcular el residuo(Valor 1% LA BT

: i 158 i ] B 3] :

observado menos el es:tlmado), 1 tngALT . V. de Predic Resia
hay que colocar una férmula de Y VIEsEE ¥ ei~Yi - Vi
“Menos” b RS

f

Haga ta fdvmula

J
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secienss. | Regresion Lineal de

sr

Altura

2>

| >

Para tener el cuadrado del

cierra “)”. Busca el “Ganchito”

= xv e o

Residuo, Escribe “=“y coloca N Q ? P [

el mouse en “Residuo”, busca 1 _V.dePredic  Residual Residual

el Ganchito “~”y “2” para 2 ¥ ei=Yi-Yi efl

cuadrado. 3] 1.31 009 =032 |

4 1.07
. .Ha;_.;n formula J
vz : > > Varianza debido a la regresién : EC

Para obtener el cuadrado del TR | X o =] =(N3-15485)2

desvio entre valor de N - 0 P ‘Q |

prediccion y el promedio, 1 V.dePredic  Residual Residual’ . EC
~.escribe “=(“, coloque su mouse 2 Y ai=Yi- Yi ai’ Yi-¥i?

en columna de “N3”, escribe “- 3 1.31 | 0.09 1345602 l

””, busca y coloca mouse en el ‘ 4

“Promedio de Y”, y coloca el 6 1 H T 1]

cursor entre “I”’ y “485”, 1. a7 LeyDAP Log ALT Haga lonmula ]

escribe “$”, después coloca el 2 Xi Yi

cursor a derecha de “485”, y 485 1.064613_0.96211.

y lo pega, y esgribe”2”
> >

Varianza al cuadrado Jveo-

R

Hay que copiar la formula TR M A =| =(3-13485y'2
1 Residugl Residual N E(_l_ vC
2 ei=Yi-Yi e’ vi-Yi? {Yi-¥)?
3 0.09 001 0.1176644371=(13-1$485)"2
A
l Haga formula ]
e}g > > | Copiar las Férmulas
‘ N 0| P | Q] R
Copia la formula para todos los 1 V.dePredic  Residual Residual’ EC
otros datos. 2 Y ei=Yi- Yi ai Y,
480 097 001 165748E05
481 0.911 000 0002865625
482 108 0o 0014482411 0013
483 1.03 0.0n

00g  Boas0339

/
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R e A o R L S R R N e BB L T R 0 A e M R B I E AN

Seccion'6.S. l Regresmn Lineal de Altura

2> >

Para tener la suma de los datos,
primero marca las areas, y haga
unclicka = “Autosuma”.

>

-

R2 : Coeficiente de Determinacién

,E%D SHGRY F 0BT oo %@i?]ﬁ. 3

¥Ar|al - 10 vf W xXxs EeEE=E % Autdsumal
0484 :TI SL;MA(O3 0483)] < “ J

, 0 P Q I '

1 Residual  Residual’ EC VC r?

2 el=Yi-Yi e’ m Yi) (Yi-v)*

480 0.08 001 1.65748E-D5 0.006285675

481 - 0.01 003 0.002865625 0.003483413

482 0.00 0.00 0.014482411 0.013705575

483 - 49 (100143561

43 7

! Marca las dreas 1

R2: Coeficiente de Determinacién

, , TR | X = =Q484/R434
La formula de R? es: 5 —J 5 — § S
2 2()2'—)’)2 1 ResiduaP . EC vC 2
= 2 ei’ (¥i - ¥ viv):_ [=oapamand |
2(Yi-Y) 480 0.01 1.B5748E-05 0.006285675 4
Suma de Cuadrado debido a la | 481 0.00 0002085625 0.003483413
regresion, dividido por Suma 482, 000 0014482411 0.013705575 Haga la Formula }
de Cuadrado Total 483 000 0005033249 0.001435619
El resultado es 0.77. Indica 484 372 { 1262 § 16.24 }
que el 77% de las variaciones R BT T T S
ocurridas, son explicadas por la P @ R
ecuacion de regresion. 1 ResiduaP . EC ” vC R’
El valor debe estar lo més cerca 2 ai’ (¥i-Yi’ vih? | 0.7708551?85
de 100% (1). Un valor superior ' T
a 64% es bueno. . ,
Haga Tinter l
= > > ' 37 Preparar las Columnas para Coeficiente de correlacion :
Laformula de Coeficientede | 1 U v | W __x ]
correlacion es: i l.; VC, VC,
_ I(Xi-X)(Yi-Y) 12 xi-X) [(Yi-Y) (Xi-X) (¥iY)  (Xi-X)* (Yi-¥Y}*
T S(Xi-x)* s(vi-v) |3 052881168 0435829574 0236385753 0.284177331] 0189847417

La férmula de Coeficiente de
correlacion es:

=H3-HE485  -=31485 =TIUI =(HIHBABE)2  =(3-15485)2.

Haga las formulas }
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seaiones_ ] Regresion Lineal de Altura

>

¥

>

3§l Copiar las férmulas y hacer Autoéuma‘al final

Copie las formulas con la cruz ‘% el gl Vv g & R ;% & Ef;. 8} %l
“+"yal final. haga click en | el S0 - N K8 EES=E S A%
T [ [ v [ w X |
1 Ve, vC,
2 (XiX) (¥iY)  (XkX)YiY)  (Xi-X)* (Yiv)
480 0006437341 007928225 0.000510367 4.14394E-05 0.006285675
4811 -0.084643128 -0.059020448 0.004995675 0.007164459  0.003483413
482: 0.190284085 0.117070811  0.02227671 0.036208025 0.0137056575
483 0112177616 _0.037869565 0.004250361 0.012583817 0001435618
(L2 WEWPEEERE| 1 4575E-120 1979106707 31 29333567 15 23713677
’ Copia y Autosuma }
@; > > l39! r: Coeficiente de correlacién'iy' :
La formula de 7 es:
2(Xi-X)(Yi-Y) | i
) 2 3 2
Z(Xi-X) Z(Yi-Y) 50
431
El resultado es 0.88. Si hay 482
mas que 0.8, el resultado indica zgf

una fuerte correlacion positiva.
El coeficiente de correlacion
varia entre -1 a +1.

. Haga fa Founuda
v dé Enter

Coeficiente de

Coeficiente de

Correlacion Interpretacion Determinacion
¥ R?
1.0 Relacion positiva perfecta 1.0
.8 Relacion positiva fuerte .64
5 Relacion positiva mediano 25
2 Relacion positiva débil .04
0 No hay relacioén lineal .00
-2 Relacién negativa débil .04
-5 Relacion negativa mediana 25
-.8 Relacion negativa fuerte .64
-1.0 Relacion negativa perfecta 1.0
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swiones. | Regresion Lineal de Altura

l40‘ El resultado de Analisis de Regresi6n con Herramienta de Anélisis de Datos

# > >

1 |Resumen

2

3 Estadisticas de la reqresidn -

4 Caeficiente di_0.87798928 ) «———|Coeficiente de Correlacion

5 Coeficiente d_0.77086518 ) ¢-———- "|Coeficiente determinacién

6 R*2 ajustado 0.77038682

7/ :Ermortipico  0.08813177

B ‘Obsefvacione 481

9

10 ANALISIS DE VARIANZA A

11 Grados de libenna de cuadrachio de ios cua F zlor critico de F

12 :Regresion 1 125166433 125166433 1611.47231 2.289E-165

13 Residuos 479 372049344 0.00776721

14 Tatal 480 16.2371368
( 15

1B , Coeficientes Error tipico  Estadistico t Probabilidad _infenor 95% Superior 95% tnferior 95.0%; uperior !
17 Intercepcion  0.28880832 0.0172472 167452333 6.9762E-60 025491884 03226978 0.25491884 0.322
1BfVariableX1 063243608 0.01575457 401431477 2.289E-155 0.6014815 0.66339466 0.6014815 0.6633

Hacer un Grafico de Regresion

>

>

Accese el Icono Insertar en la
barra de Herramientas y busque

SEJ Archivo Edicién  Yer :/li’r;sertarﬁ Formato Herramientas D

“Grafico”.

Marque la Columna de DAP y .

Altura.

DS el cods.
) g.ﬁsrial Hlas
: Columnas

F483

. Hpja de célculo

@ Grafico. ..

284 6,790 ]
486

AR

. Objeto...

% Hipervinculo...| Ctri+Alt-+K

Marque las dreas }

Haga chek

)
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